

## **Burckhardt Compression**

**Burckhardt Compression AG** 

Im Link 5 Postfach 65 CH-8404 Winterthur Schweiz

Risa AG z. Hd. Herr Giger Wangenstrasse 20 4543 Deitingen

Tel. +41 (0)52 262 55 00 Fax +41 (0)52 262 00 51 www.burckhardtcompression.com

Unser Zeichen E. Martin / K. Reschke

Dokument

gratualtionsbrief top-lieferanten

2008.doc

+41 (0)52 262 73 72 Tel. direkt Fax direkt

+41 (0)52 262 03 95

klaus.reschke@burckhardtcompression.com

## **Burckhardt Compression "Top Lieferanten"** im Geschäftsjahr 2007

Sehr geehrter Herr Giger

Die Bewertung unserer Lieferanten, die Burckhardt Compression jährlich durchführt, ist für uns ein wichtiges Führungsinstrument. Mit dieser systematischen Beurteilung verfolgen wir das Ziel, gemeinsam mit unseren Lieferanten unsere Bedürfnisse am Beschaffungsmarkt noch besser abdecken zu können.

Ihr Unternehmen gehörte im abgelaufenen Geschäftsjahr von Burckhardt Compression (per Ende März 2008) zu den "Top Lieferanten" im Bereich der Auswärtsvergabe. Wir gratulieren Ihnen recht herzlich zu dieser Auszeichnung!

Sie haben durch eine gute Auftragsabwicklung massgebend dazu beigetragen, dass wir die hohe Belastung im Geschäftsjahr 2007 zur Zufriedenheit unserer Kunden bewältigen konnten. Ihr Unternehmen hat überzeugt durch gute Qualität, Liefer- und Termintreue, gute Kommunikation, kompetente Beratung und das zu marktkonformen Preisen.

Bitte geben Sie diesen Dank auch an Ihre ausführenden Mitarbeiter weiter.

Wir sind überzeugt, dass unsere Geschäftsbeziehung auch weiterhin für beide Seiten eine erfolgreiche und vertrauensvolle Zusammenarbeit für die Zukunft darstellen wird.

Freundliche Grüsse

Burckhardt Compression AG

i.V K. Reschke

Leiter AVOR / 955